Členům ÚDS UJEP
Pokyny na letní soustředění 
22. – 29. srpna  2015
Ve dnech 22. srpna - 29. srpna 2015 se uskuteční soustředění ÚDS, kterého je každý člen povinen se zúčastnit. Soustředění bude v  Kytlici u České Kamenice   v objektu  školy v přírodě 

( www.uskaly.cz).
Potvrzení o bezinfekčnosti předložte zdravotnici v den odjezdu u autobusu ( na www.uds.ujep.cz – možnost stáhnout a vytisknout)
V případě onemocnění se člen omluví před odjezdem a po soustředění dodá lékařské potvrzení o nemoci. Peníze budou vráceny s odečtením částky na pokrytí nezbytných nákladů a s přihlédnutím ke specifickým okolnostem neúčasti.  Případný samostatný příjezd či odjezd sdělte sbormistrům.
Sraz v 9.30, odjezd na soustředění je v sobotu 22. srpna 2015  v 10.00 hodin, od budovy UJEP Hoření 13, 
příjezd tamtéž v sobotu  29.srpna 2015 mezi 11 – 12 hod. 

                                                                     Martina a Petr Zemanovi, sbormistři (606838287)
Co s sebou?  Seznam věcí přizpůsobte potřebám Vašeho dítěte. (Cesta trvá cca 60 minut)
Pokud dítě pravidelně užívá léky, masti apod. – vložte seznam do obálky se jménem dítěte

a předejte zdravotnici před odjezdem u autobusu.
 

 Věci do autobusu: Kinedry l (dle potřeby), batůžek, pití, menší svačina, pobyt začíná obědem, 2 igelitové sáčky, pláštěnka

Oblečení:   šusťáková bunda, 2x tepláky na ven (popř. šusťáky), pokrývka hlavy, 1x svetr,

1x mikina, 2x kraťasy, 5x tričko s krátkým rukávem, dostatek spodního prádla a ponožek, pyžamo, ručník, kapesníky, přezůvky, pevné boty, sandály, gumovky, maska na karneval, společenské hry (malé).
 

Toaletní potřeby: mýdlo v krabičce (nebo tekuté), zubní pasta a kartáček, šampon, hřeben, ochranný krém s UV filtrem, repelent, sluneční brýle, igelit.taška na špinavé prádlo.

 

Další: ofocenou kartičku pojištěnce, notový materiál, maska na karneval, společenské hry, sborové oblečení (bez černých bot)
 

Kapesné:  dle uvážení rodičů
